2. ZH
Név: _______________________                                       ( ( ( ( (  ( (

1. Feladat Olvassa be a world95 állományt, és válaszoljon az alábbi kérdésekre:

a.) Számolja ki a world95 állomány esetében az országok területét az area=populatn/density képlet alapján. Az így kapott area változó lapultsága (kurtosis):_______________________
b.) Mennyi a Muslim országok gdp_cap változójának átlaga: _________________________

c.) Hány Muslim ország van az Asia/Pacific térségben? _____________________________

d.) Magyarország hányadik helyen áll a gdp_cap értékek növekvő sorrendjében? _________

e.) Melyik országban a legnagyobb a gyerekhalandóság (babymort)? ___________________

f.) Az lg_aidsr változó normalitás-vizsgálatánál a szignifikancia-szint: __________________
g.) A copgrow és aids változók közötti korrelációs együttható: _______________________

h.) Melyik az a három ország, amelyiknél mind a férfi, mind a női várható élettartam benne van a legnagyobb öt érték között? _______________, ______________, _______________

i.) Melyik klíma (climate) a leggyakoribb az állományban? _________________________
2. Feladat Az employee data állományt olvassa be. Számolja ki a dolgozók korát az age=1985-Xdate.Year(b_date) képlettel! Az age, salary, salbegin, prevexp, jobtime változókkal hajtson végre főkomponens analízist alapbeállításokkal!

a.) A KMO statisztika értéke: ____________________________
b.) Azon főkomponensek minimális száma, melyek faktorsúlyai összesítésben már 70%-ot meghaladják: _________________________________________
c.) A quartimax forgatást végrehajtva az age változó súlya a második faktornál:

d.) A salbegin változó kummunalitása: _____________________
e.) Az második főkomponens a totális variancia ____ %-át magyarázza.

3. Feladat Az employee data állományban a salbegin változót fejezze ki a salary, prevexp, jobtime és az age változók lineáris regressziójával! 

a.) Az enter modellben lefuttatva a programot az R square statisztika értéke: __________

b.) Az enter modellben az prevexp változó együtthatója: _________________________

c.) Az enter modellben az age változó együtthatójának szignifikancia szintje: ___________

d.) Jobb modellt kapunk-e, ha nem vesszük figyelembe a konstanst?    Igen          nem

e.) A stepwise modellnél az elsőnek bevont változó neve: ________________________

4. Feladat Az employee data állományban végezzen illeszkedésvizsgálatot a prevexp változóra!

a.) Az egyenletes eloszláshoz való illeszkedésnél a próbastatisztika számított értéke: _______
b.) A normális eloszláshoz való illeszkedésnél a szignifikancia szint: ____________

c.) Milyen paraméternél illeszt a program az exponenciális eloszlás esetén? __________
5. Feladat Olvassa be a wold95 állományt! Elfogadható-e az a null-hipotézis, hogy az afrikai országokban ugyanakkora a nők várható élettartama (lifeexpf) mint a kelet-európai (east-europe) országokban? (Karikázza be az igaz állításokat!)

a.) Igen, a független mintás t-próbánál a szignifikancia-szint 0,1 felett van.

b.) Igen, az ANOVA próbánál a szignifikancia szint, 0,001 alatt van. 

c.) Igen, a párosított t-próbánál a szignifikancia-szint 0,1 felett van.

b.) Nem, párosított t-próbánál a szignifikancia-szint 0,001 alatt van.

e.) Nem, független mintás t-próbánál a szignifikancia-szint 0,001 alatt van.
2. feladat: A dietstudy.sav állományon végezzen komplex analízist.


